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Директорам закладів позашкільної 
освіти еколого-натуралістичного 
профілю обласного підпорядкування

Керівникам профільних структурних 
підрозділів об’єднаних закладів 
позашкільної освіти обласного 
підпорядкування

Про стажування директорів
обласних (ЕНЦ(СЮН) 

Інформаційний лист №1

 На  виконання  Плану  семінарів-практикумів  для  педагогічних  працівників
закладів позашкільної освіти на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і
науки України від 13.12.2023 № 1527, Національний еколого-натуралістичний центр
учнівської молоді МОН України спільно із Рівненським інститутом післядипломної
педагогічної  освіти,  комунальним  закладом  «Центр  національно-патріотичного
виховання  та  позашкільної  освіти»  Рівненської  обласної  ради за  підтримки
Рівненської обласної державної адміністрації 05 - 06 червня 2024 року   в м. Рівне
проводять  стажування  «Топ-менеджер  позашкілля»  на  базі  закладів  освіти
Рівненської області.

Стажування  проводиться  за  напрямом:  «Формування  національних  і
моральних цінностей здобувачів освіти в сучасних умовах». 

Формат проведення заходу – очний, м. Рівне.
До  участі  в  стажуваннях  запорошуються  директори  обласних  еколого-

натуралістичних  центрів  (станцій  юних  натуралістів),  керівники  профільних
структурних  підрозділів  об’єднаних  закладів  позашкільної  освіти  обласного
підпорядкування. У випадку неможливої участі директора облЕНЦ (СЮН) до участі
в заході запрошуються директори рай(міськ) ЕНЦ (СЮН), заступники директорів
закладів позашкільної освіти еколого-натуралістичного напряму.  

Орієнтовний план проведення стажування:
5 червня 2024 р

до 13.00 заїзд, реєстрація, поселення: м. Рівне, готель «Мир» 
Із 13.00 до 18.00 –  робота на базі комунального закладу «Центр національно-

патріотичного  виховання  та  позашкільної  освіти»



Рівненської  обласної  ради  (директор  закладу:  Самчук
Віктор Михайлович)

За окремим планом

6 червня 2024 р
10.00- 13.00 стажування  педагогів   на  базі  Рівненського  інституту

післядипломної  педагогічної  освіти  (директор  закладу:
Черній Алла Леонідівна)

За окремим планом
Підведення підсумків. Вручення сертифікатів

13.00- 14.00 обід
Із 14.00 від’їзд учасників

Заїзд і реєстрація учасників заходу: 5 червня 2024 р до 13.00., за адресою: м.
Рівне, вул. Міцкевича, 32, готель «Мир».

Від’їзд – 6 червня після 14 год. 
Просимо завчасно придбати квитки на зворотній шлях.

Витрати на відрядження здійснюються за рахунок організації, що відряджає.
Орієнтовна вартість проживання в готелі  «Мир» зі сніданком – 1400 грн./доба

(одномісний номер); 1700 грн/доба (двомісний номер). 
Детальна інформація про місце поселення, програма заходу буде розміщена на

сайтах організаторів додатково.
Учасникам заходу  пройти  реєстрацію до  24  травня  2024  р  за  посиланням:

https://forms.gle/yNrRgCJuFcTQHYaU9
За підсумками проведення  стажування планується видання збірника

матеріалів. Учасникам заходу  подати статті,  що  розкривають  зміст формування
національних  і  моральних  цінностей  здобувачів  освіти  в  сучасних  умовах  до 1
червня 2024 року на електронну адресу: petlitskaya@nenc.gov.ua  (тема листа:
«Стажування»). 

Координатори заходу:
від НЕНЦ  -  Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ  (098 206 26 33).
м. Рівне – Віктор САМЧУК (068 0250444)

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ

https://forms.gle/yNrRgCJuFcTQHYaU9
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